这两个时间段 与泌阳病例有交集的,请立即报备!

报备电话:0375-6166138

口记者 王春霞

本报讯 3月29日,新华区 新冠肺炎疫情防控指挥部办 公室再发通告,明确两个时间 段与泌阳病例有交集的人员 立即报备。

通告说,根据疫情防控需要,请以下两个时间段与驻马店市泌阳县确诊病例张某有交集的人员立即先行自

我居家隔离,并向当地村(社区)或疫情防控指挥部报备,配合做好个人核酸检测、隔离管控等相关措施。对瞒报、缓报造成严重后果者,将承担法律责任。

时间段一:3月25日16;30 左右,驻马店市泌阳县确诊 人员张某驾驶豫QC8623(黄 牌)大型白色冷藏车进入平 顶山市新华区丰莱果蔬市场 西北角生香蕉交易区内的卫东香蕉行送货,卸货期间有10余人在车厢后部聚集围观,且与司机张某有近距离接触。

时间段二:3月26日上午8:30左右,张某前往市场西北角的公共卫生间上厕所。

新华区新冠肺炎疫情防 控指挥部报备电话:0375-6166138。

魏秀华:公益追梦人,让城市更暖一点



魏秀华教孩子们打绳结

□本报记者 牛超 文/图

"大家不要慌,排着队慢慢来……"3月25日上午,新华区光明路街道迎宾社区核酸检测点前,市义工联义工魏秀华不停地叮嘱前来参加核酸检测的居民。

人活着就要做有意义的事

魏秀华今年46岁,老家在 新乡长垣县魏庄街道,现住市 区开源路鹰城世贸大厦。

2016年,魏秀华的孩子在平马路小学上学,因为工作时间比较自由,他加入了学校成立的志愿者群,空闲时参与宣传制止校园欺凌、帮扶困境儿童等志愿活动。

2020年春节,魏秀华回老家过年,因疫情被困当地,报名当了一名防疫志愿者。

消杀、卡点值勤、巡逻、入户调查,魏秀华工作认真负责,被任命为疫情防控志愿队队长,一直干到2021年3月15日。回来后,他报名参加了市义工联蓝天救援队,参与山体、水域救援。

在参加志愿活动期间,魏 秀华听到过不少冷嘲热讽:"没 有工资,干那么热情干啥?"他 认为,人活着就要有一个好心 态,做有意义的事。他参加敬 老爱老服务,自学理发技术,为 敬老院行动不便的老人义务理 发;参与"净滩行动",在市区公 园、水库旁捡拾垃圾。受他的 影响,他的孩子和几位朋友也 先后加入了市义工联。

今年春节期间,他在进行山体救援训练时右脚受伤。2月6日早上5点多,市义工联接到救援求助,他二话没说带伤参与行动。今年春节前,他与其他义工一起慰问烈士家属,到医院为长期卧床的病人理发。

愿用热心温暖鹰城

"他这个人特别热心,只要能帮上的忙,他一定会帮。"魏 秀华的朋友郑阳阳说。

2020年冬天的一个晚上, 他与朋友路过市区开源路与建 设路交叉口附近中国银行时, 发现台阶处躺着一个醉酒的年 轻男子,手机扔在一边。魏秀 华上前查看,怎么也喊不醒这 名年轻人。好在男子的手机没 有设开机密码,经过一番查找, 他联系到了男子的家人,将其 安全送回了家。

2021年冬天的一个晚上,他骑着电动车从示范区回家,走到市人民医院新院区附近时,看到一男子吃力地推着摩托车向东走。他下车询问,得知男子是湛河区曹镇乡人,走到半路摩托车突然熄火,无法启动了。魏秀华联系住在附近的队友勾文龙,两人一起帮对方将摩托车推到姚电公司附近,找到一个维修部才离开。

近段时间,魏秀华又加入市义工联消杀队伍,到有需求的学校、单位、社区进行消杀。3月25日,我市主城区进行全员核酸检测,他又报名当了志愿者。

"他这个人就是闲不住,只要有时间,就积极参与队里组织的公益活动。别看他入队时间短,可参与志愿服务的时间却不短。"义工刘海霞说。

"如果我的付出能让城市 更加温暖,让社会更加和谐,那 就是值得的。"魏秀华说。

车管所线下(窗口)业务暂停

口记者 刘蓓

本报讯 3月 29日,从 市公安局交管支队车管所 传来消息,为做好疫情防 控,即日起,市公安局交通 管理支队车辆管理所、平顶 山市昌隆源机动车登记服 务站、平顶山市博烨昊机动 车登记服务站、平顶山市伟 峰机动车登记服务站、平顶 山市顺捷机动车登记服务 站暂停办理线下(窗口)业 务、驾驶人考试业务和线上 驾驶人考试预约业务(市区 各考场已预约考试的由车 管所统一取消考试,不计入 考试次数)。以上服务站点 线下(窗口)业务视情况及 时恢复(恢复时间另行通

如需办理相关车辆和驾驶人业务,可通过"交管12123"手机 App办理。"交

管12123"手机 App 可办理申领驾驶证补(换)证业务;申请驾驶证延期审验、延期换证业务;申领机动车免检标志业务;申领补(换)机动车牌业务;申领补(换)机动车行驶证业务;申领临时号牌业务;网上审验教育和满公教育

线下(窗口)业务暂停期间,市公安局交管支队车管所开设应急"绿色通道"。对救护、防疫和运送医护人员、药品器械、防护用品等物资及运送蔬菜、食品等居民生活必需品的车辆,实行加急办理、预约办理、便捷办理。

对驾驶技能准考证明即将过期的考生,可通过驾驶人考试咨询电话进行预约考试。

此外,全市机动车检验 业务正常办理。

每日比例不少于20%

我市师生进行核酸循环抽检

口记者 傅纪元

本报讯 市教体局3月29日发布致全市学生家长的一封信,呼吁家校协同共发力,筑牢校园疫情"防火墙",织密师生健康"安全网"。

教育部门建议家长积 极配合学校严格落实防护 措施,尽快完成全程接种和 加强疫苗接种,减少网上购 物,筑牢免疫屏障。严格遵 守学校请销假制度,学生因 病请假要及时向学校报告 就诊医院、病情进展和痊愈 情况。病愈返校前,要落学 校提供复学申请、行程酸 便康码、24小时内核酸 测阴性证明等相关材料。

按照上级要求,我市各

级各类学校每天按不少于 20%的比例对师生进行循 环核酸抽检,被抽检到的学 生,建议家长同时进行核酸 检测。同时,走读学校严格 实行"点对点"管理,学生上 学放学坚持"两点一线",尽 量不要乘坐公共交通工 具。学生进校须全程戴好 口罩,家长接送学生时,要 做到不聚集、不逗留,接送 完学生立即离开。寄宿制 学校实行封闭管理,人员原 则上不出校、不离校,校内 少流动、少聚集,家长需要 送衣物要严格按照学校安 排的时间,提前对衣物做好 消杀处理。

对于即将到来的清明 节等节假日,教育部门建议 非必要不离平,减少流动带 来的风险。

高新区城管巡查车变身防疫宣传车

口记者王辉通讯员孙宏渊

本报讯"即日起,凡国内疫情中高风险地区及所在地市和省外来平返平人员,须提前72小时向目的地乡(镇、街道)报备……"为做好疫情防控宣传,3月28日,高新区城市管理和综合执法局十几辆城管

巡查车变身防疫宣传车, 车上的喇叭不间断播放疫 情防控政策、个人注意事 项等。

此外,高新区城市管理 和综合执法局工作人员还 对沿街商户落实"一米线、 佩戴口罩、测温、验码、消 杀"等疫情防控要求情况进 行检查。